
 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

MINISTRIA INFRASTRUKTURËS DHE ENERGJISE 

NDERMARRJA  PRODHIMIT  ÇELIQEVE   ELBASAN 

 

Nr.________Prot.                                                                            Elbasan me 07.06.2023 

 

NJOFTIMI I FITUESIT (PËRFUNDIMTAR) 

 

Drejtuar:  Shoqeria ”AZ DISTRIBUTION” sh.p.k, NUIS:    L32204031E 

Adresa: Superstrada Tiranë – Durrës, km. 10, pikë karburanti në zonën kadastrale 

2119 
 

Procedura e prokurimit:  “PROCEDURË E HAPUR E THJESHTUAR” (Mallra) 

Numri i procedurës:   REF-68162-05-03-2023  

Objekti i prokurimit :  “Blerje Karburant Gazoil D1 2023 per Ndermarrjen e Prodhimit te 

Çeliqeve Elbasan”. 

Fondi limit:  1.478.400  (njemilion e katërqind e shtatëdhjetë e tetë mijë e 

katërqind) lekë pa tvsh. 

Burimi i financimit:   Të ardhura të Ndërmarrjes së Prodhimit të Çeliqeve 

Me afat levrimi malli:   Nga momenti i lidhjes se kontrates deri me 31.12.2023 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  Oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim    

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1.  Shoqëria ”AZ DISTRIBUTION” sh.p.k   NUIS:  L32204031E 

Vlera:  1.465.366  (një milion e katërqind e gjashtëdhjetë e pesë mijë e treqind e 

gjashtëdhjetë e gjashtë) lekë pa tvsh, me marzh fitimi 24 (njëzetë e katër) Lek/L 

2. Shoqëria “MEHALLA-OIL”  sh.p.k  NUIS  M12808201J 

Vlera:  Nuk ka paraqitur vlerë nominale në ofertën e tij sipas shtojcës ne.1 me marzh fitimi 

15 (pesëmbëdhjetë) Lek/L 

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 



- Shoqëria “MEHALLA-OIL”  sh.p.k  NUIS  M12808201J   

Për përmbushjen e kriterit të përcaktuar në DST sipas shtojcës 1 pika e dhe f, “(Shtojcë për t’u paraqitur 

nga operatori ekonomik) nuk ka paraqitur ofertë në vlerë nominale, nuk ka paraqitur bilancet dhe xhiron e 

tre viteve të fundit sipas kritereve të DST, duke e bërë këtë ofertë të pavlefshme dukë përbërë shkak për 

skualifikim. 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Shoqeria ”AZ DISTRIBUTION” sh.p.k, se 

oferta e paraqitur me vlerë totale prej 1.465.366  (një milion e katërqind e gjashtëdhjetë e pesë mijë e 

treqind e gjashtëdhjetë e gjashtë) lekë pa tvsh është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Ndërmarrjes së Prodhimit të Celiqeve Elbasan, me adresë; 

Ish Kombinati Metalurgjik Elbasan, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, 

brenda 3 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

DREJTORI 

BESNIK   GAXHO 

 


